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Az MCSSZ helyzete 

Az Országos Elnökség döntései 

2008.12.08. 
OE-52/2008 Az OIB 2009. január 3-i rendkívüli ülésén az Országos Elnökséget dr. Henn 
Péter csst. üve. (442.) képviseli. 
 
A legutóbbi OIB határozatképtelen volt. Azok a témák, amelyek döntést nem igényeltek, 
meghallgatásra kerültek, de vannak a mőködés érdekében mielıbb eldöntendı kérdések. Ezek 
rendezése érdekében az év elejére tervezett OIB-n az OEség ez úton képviselteti magát. 
 
OE-53/2008 Az Országos Elnökség kiküldésre alkalmasnak találta az éves jelentés őrlapját, 

III/19. szám, 2008. december 17. 



és az OIB 2008. december 6-i ülésén elhangzottak alapján a kerületi fıtitkároknak a 
titkársággal kiküldeti. 
 
Mielıbb el kell juttatni a fıtitkároknak, ezért fontos, hogy ezekre sor kerüljön. 
 
OE-54/2008 Az Országos Elnökség a kiírás megismerése után úgy döntött, MCsSz a 
Honvédelmi Minisztérium által inkurrens anyagok ingyenes átruházására kiírt pályázatán 
részt vesz. 
 
A HM-tól megszerezhetı eszközök segítik a munkánkat, és azt gondoljuk, hogy MCsSz-ként 
lehetıségünk lesz több eszközhöz hozzá jutnunk. 

Új honlap 

Kedves Cserkésztestvérek! 
 
Megújult a központi cserkész honlap. (www.cserkesz.hu) 
Még sok munka van vele tartalmilag és funkcionalitását tekintve is. 
Dolgozunk rajta. 
Várjuk észrevételeiteket, írásaitokat a webmaster@cserkesz.hu címre. 
Sok-sok cserkész honlap híreit győjti és jeleníti meg a planet. 
Aki még nem csatlakozott tegye meg! Részletek a szertárban. 
A közösségi funkcionalitás elsı lépéseként az imént említett planet került bevezetésre, de sok 
ötlet vár még megvalósításra. 
 
Köszönöm a webcsapat eddigi mukáját. 
Segítıink: Szórád Elıd csst. (118.),  Rudan János csst. (25.), Gertheis Antal csst. (148.), 
Solymosi Balázs cst. (205.), Ronkay János Hangya csst. (293.),  Párkányi Balázs csst. (320.) 
és Szabó Gergely csst. (1909.) 
 
Jó munkát! 
 
Szabó Gergely csst. (1909.) 
MCsSz  operatív ügyvezetı 

Pályázatok 

ConCordia 2010 pályázat projektvezetıi feladatra 

Az MCSSZ OEsége pályázatot ír ki a ConCordia 2010 X. Közép-európai Cserkész Találkozó 
projektvezetıi* feladatára. 
A projekt idıtartama: 2009. február 1. - 2011. január 31. 
 
A pályázatnak tartalmaznia kell: 
- A találkozó céljainak meghatározását (cserkésznevelési és MCSSZ-el kapcsolatos célok). 
- A projekt méretének meghatározását (a résztvevık tervezett létszáma, háttérigények, 
segítık, fizetett alkalmazottak, anyagi keretek, stb.). 
- 4-9 fıs projektcsapat összeállítását (pozíciók meghatározása és konkrét személyi 
javaslatokkal). 



- A projektcsapat tagjainak elfogadó nyilatkozatait, melyben vállalják a projekt végéig a 
közremőködést. 
- A projektcsapat tagjainak cserkész önéletrajzát és a csapat tagjainak parancsoki ajánlását. 
- A projekt finanszírozásának alapvetéseit, forrásteremtési tervet. 
- Vázlatos projekttervet (felelısök, idıpontjavaslatok, általános és kézzel fogható célok és 
mérhetı eredmények) 
 
A jelentkezés feltételei: 
- cserkész önéletrajz, 
- csapatparancsnoki ajánlás, 
- legalább az angol nyelv társalgási szintő ismerete, 
- segédtiszti vagy cserkésztiszti képesítés. 
 
Elıny: 
- legalább még egy európai idegen nyelven beszél 
- szervezıként korábban részt vett nemzetközi cserkészrendezvényen 
- nagylétszámú (legalább 500 résztvevıs) tábor vagy nemzetközi cserkészrendezvény 
szervezésében való részvétel 
- határon túli magyar cserkészek bevonása a projektcsapatba 
 
A feladat ellátásának körülményei: 
- Az MCSSZ a projekt vezetı számára 2009. február 1. - augusztus 1. idıszakban heti 20 órás 
fizetett munkavégzést tesz lehetıvé. Az MCSSZ ezt befektetésnek tekinti, ezért projektnek a 
legalább az ily módon rendelkezésre bocsátott összeget vissza kell termelnie a projekt végéig. 
-  Az MCSSZ a Projekt csapat tagjaival közérdekő önkéntes szerzıdést köt. 
- A ConCordia 2010 csapat irodája az MCSSZ Tömörkény utcai központjában kaphat helyet. 
- Az országos iroda tanácsadói és felügyeleti szerepet tölt be a projektben, melynek részleteit 
a projekt indulásakor kell meghatározni. 
- A 2007. évi dzsembori eszközeit és anyagait a menet közben elinduló 2011-es dzsembori 
csapattal egyeztetve használhatja a projekt. 
 
A pályázat beküldendı postai úton a Magyar Cserkészszövetség postacímére (1255 Budapest, 
Pf. 192. ), vagy fénypostán az titkarsag@cserkesz.hu címre. 
 
A pályázat beérkezési határideje: 2009. január 20. - 24:00 
 
A projekt vezetıt a beküldött pályázat megismerése után az országos országos elnökség 
nevezi ki. 
A döntést követıen valamennyi pályázat anyaga megismerhetı az országos irodában. 
  
*Vezetıi felelısségek  
Projektvezetı  
 
- Egy projektért felel 
- Tetszıleges segítıvel dolgozhat együtt 
- A projekt kereti között szabadon dolgozik 
- A projekt pénzügyi keretein belül szabadon rendelkezik (az ide vonatkozó határozatok 
szerint**) 
- A projekt idıkereti között kell a teljes projektet megvalósítani 
- A projekt lezárásakor van vége megbízatásának 



- A projekt lezárásakor szakmai és pénzügyi beszámoló készül 
- Semmiféle elvarratlan szál nem marad utána 
- Bármilyen kérdésével a megbízóhoz fordul  
 
**OE-46/2008 Az országos központ költségvetési fejezete alatt szereplı tételek terhére 2008. 
október 6-tól terméket vagy szolgáltatást csak az országos elnök, az országos ügyvezetı 
elnök, vagy az operatív vezetı rendelhet meg. A megrendelést írásban (megrendelı lap postai 
úton, faxon vagy drótpostán történı elküldésével) kell végezni. Amennyiben a megrendelésre 
jogosulatlan személy tesz anyagi kötelezettségvállalást akár szóban, akár írásban az MCSSZ 
nevében, azt a szervezet nem köteles kifizetni. Aki ezt elfelejti közölni terméket árusítóval, 
vagy a szolgáltatásnyújtóval az rosszhiszemően jár el és köteles az általa okozott kárt 
magánszemélyként a Ptk. szabályai szerint megtéríteni. 
 
Az országos központ költségkeretei által érintett területek: 
- A titkárság 
- Az ingatlanok 
- Központi programok (haza és nemzetközi egyaránt) 
 
A határozat tárgyával kapcsolatos minden korábbi OE határozatok érvényüket vesztik. 
  

Országos és regionális programok, események, 
képzések 

Védett állatok az utak mentén 

A 6. törvény alapján javaslom, hogy aki tud, csatlakozzon a kezdeményezéshez. Az elkészült 
íveket kérem az ovt@cserkesz.hu címre küldeni. 
  
Köszönöm! 
  
Balu 
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos vezetıtiszt  

Tisztelt Hölgyem/Uram!  
Közismert, hogy Magyarországon gyors ütemben folyik a közúthálózat kiépítése. Az új 
beruházásoknál kötelezı a természetvédelmi létesítmények beépítése, és az élıvilág 
állapotának nyomonkövetése. A korábban megépített utakon azonban gyakran alakul ki 
súlyos konfliktus az élıvilág és a forgalom között. Hazánk egyes, általunk is ismert 
útszakaszán több ezer, néhol több tízezer kistestő gerinces esik a közúti forgalom áldozatául.  
A magyarországi közúti természetvédelmi mőszaki megoldásokra egyfajta kettısség jellemzı. 
A kb. tíz évvel ezelıtt épített utakon alig található természetvédelmi létesítmény, illetve a már 
elkészült védelmi beruházások nem az elvárt hatékonysággal mőködnek. E tények 
ismeretében kitüntetett fontosságú  

• a természetvédelmi létesítmények mentén a kistestő gerincesek elütésének (annak 
tömegességének) vizsgálata, illetve  

• az új utakhoz kapcsolódó természetvédelmi mőszaki beruházások (kerítések, ökológiai 
átjárók, békaterelı támfalak) mőködıképességének, hatékonyságának 



nyomonkövetése, hiszen az eredetileg kitőzött célt csak a megfelelıen helyen, 
megfelelı módon kialakított és jól mőködı védelmi létesítmények tudják ellátni.  

Az elkövetkezı néhány évben uniós forrásból a már megépült útszakaszokon több száz 
élıvilágvédelmi mőszaki létesítmény utólagos beépítésére nyílik lehetıség.  
A fentieket figyelembe véve a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium felkérése alapján 
célunk egy olyan konfliktustérkép elkészítése, amely megmutatja, hogy a hazai védett kistestő 
gerinces állatok (kétéltőek, hüllık, emlısök) mely útszakaszokon a legveszélyeztetettebbek, 
hol van valós vagy potenciálisan kialakuló konfliktus az utak, a rajtuk zajló forgalom és az 
élıvilág között. Tesszük ezt azért, hogy a pénzügyi forrásokat a leghatékonyabban lehessen 
elkölteni a forgalom által veszélyeztetett védett kistestő gerinceseink oltalma érdekében.  
Amennyiben nagytestő állatokra is veszélyt jelentı útszakaszokról is van tudomásuk, az errıl 
szóló információk is jelentısen segítenék munkánkat.   
Természetesen ezeket az információkat csak a legszélesebb kör bevonásával tudjuk 
megszerezni, ezért egyetemista és doktorandusz hallgatók segítségével igyekszünk 
megkeresni a nemzeti parkok igazgatóságait, útfenntartókat, vadásztársaságokat, az 
érzékenyebb területek önkormányzatait és nem utolsósorban a természetvédelem területén 
tevékenykedı civil szervezeteket.  
Így Önökhöz is azzal a kéréssel fordulunk, hogy ha ilyen jellegő ismereteik vannak, kérjük, 
osszák meg velünk azokat, hogy sikeresebben tudjuk megırizni természeti értékeinket!  
Segítségüket elıre is köszönjük!  
Amennyiben erre mód nyílik, személyesen is megkeressük Önöket.  
Budapest, 2008. november 17.  
A szervezık nevében:  
Farkas János témavezetı (ELTE Állatrendszertani és Ökológiai Tanszék)  
Tıke Andrea  
Elérhetıségek:  
ELTE Állatrendszertani és Ökológiai Tanszék  
1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C  
tel: +2090555/8752, fax: +3812-194  
 
út megnevezése 
(GPS, UTM, 
útszám km 
szelvénnyel, egyéb 
azonosíthatóság)  

állatfaj  kimutatás módja 
(gázolás, 
tömeges 
elıfordulás stb.)  

a megfigyelés 
idıpontja 
(dátum, évente, 
idıszakos)  

megjegyzés, 
egyéb észrevétel  

     

     
 

Ismét "Cserkészparkok 30" teljesítménytúra! 

KCST! 
Örömmel hirdetjük, hogy 2009. február 7-én ismét megrendezésre kerül a Cserkészparkok 30 
teljesítménytúra!  
Az útvonal a múlt februárival ellentétes irányban halad, azaz a Csobánkai Közép-európai 
Cserkészparktól indul és a Sztrilich Pál Cserkészparknál ér véget. A túrára a nevezési költség: 
300 Ft (ezért frissítıket illetve némi elemózsiát nyújtunk az indulóknak és a teljesítıknek). A 
szintidın belüli sikeres teljesítık emléklapot és kitőzıt kapnak. 
Vidéki résztvevıknek az elızı éjszakára szálláslehetıséget biztosítunk Csobánkán. 
 



Amennyiben kedvet kaptál, hogy ellenırzı pontként segítsd a túra sikeres lebonyolítását, 
kérünk jelentkezz a  csobanka@cserkeszpark.hu email címen vagy a 20/38-79-134-es 
(ikszi)számon. 
 
További részletek hamarosan a http://csobanka.cserkeszpark.hu/ oldalon (is)! 
A Sztrilich Pál -  és a Csobánkai Közép-európai Cserkészpark nevében mindenkit szeretettel 
várunk! 
 
Jm! 
Szakács Guszti bá' cst. (93.), Tartsák András (25.), Kovács Árpád csst. (25.) 

Beszámolók 

KOMP Fesztivál 

966 544 832 élmény 
21 260 000 forint összköltségvetés 
5 388 766 találkozás 
214 770 önkéntes munkaóra 
11 520 percnyi elıadás és mőhely 
2 072 résztvevı 
465 koncert-zeneszám 
55 szponzor 
27 szociális akció 
5 év 
3 város 
1 FESZTIVÁL 
k 
 
Ím a velıs összegzése a KOMP Fesztiváloknak. 
 
Büszkék vagyunk rá. 
Az eredeti célokhoz hőek maradtunk, sok mindent elértünk. 
Most pihenünk. 
 
Osztottunk-szoroztunk, és úgy találtuk, hogy az az energia, amit az utóbbi években 
beletettünk és szükséges egy ilyen fesztiválhoz, idén nem áll rendelkezésre. 
 
Virágozzék ezer virág! 
Ha egy másfajta Fesztivált szeretne csinálni valaki -- most itt a felszabadult szuper idıpont : ) 
és egyéb lehetıségek. Annyit kérünk csak, ha nagyon más, akkor legyen más neve is : ).  
Szívesen segítünk tapasztalatokkal, keressetek nyugodtan. 
 
Ha valakik éreznek energiát egy új KOMP Fesztivál megszervezésére -- szóljatok, elmondjuk 
mivel jár, mi kell hozzá, és tudunk segíteni. 
 
Jövıre újra számba vesszük energiáinkat, meglátjuk tartalmilag hagyott-e őrt maga után a 
KOMP, és eldöntjük hogyan tovább. 
 
Köszönjük mindenkinek a szeretetet, bátorítást, segítséget, mosolyt, kritikát, ottlétet: 



 
a KOMP Fesztiválok fıszervezıi 

Kedves KOMP Fesztiválok fıszervezıi! 
  
Nagyon köszönjük a szervezést, a munkát, a befektetett energiát és a kitartást! Isten fizesse 

meg bıkézzel a fáradozásaitokat! Sok cserkésznek adtatok lehetıséget a töltekezésre, 

látókörük szélesítésére, a világ megismerése és egymással való együttmőködésre és értelmes 

idıtöltésre. Köszönjük! 
  
Az MCSSZ Országos Elnöksége 
Barnabá - Buday Barnabás csst. országos elnök 
Páter - dr. Henn Péter csst. országos ügyvezetı elnök 
Balu - Solymosi Balázs cst. országos vezetıtiszt 
 

Házunk tája... 

Silesia 2008 – helyreigazítás miatt törölve 2011. május 26. 

Laurinyecz Mihály cst. kitüntetése 

Nagy az öröm a Dél-Alföldön: ifjúságnevelési munkásságának elismeréseként idén kerületi 
elnökünk, Misi atya nyerte el a Kerkai-díjat!  
További részletek, fénykép et caetera az V. kerületi honlapon: 
http://www.cserkesz.hu/5ker 
 
Babos Gábor 

Az OIB margójára 

Kedves Testvérek! 
Sajnos tegnap egy híján nem voltunk határozatképesek. Ez azért különösen is bosszantó, mert 
a tegnapig beérkezett visszajelzések alapján azok lettünk volna (sıt, még tegnap reggel is úgy 
nezett ki). Volt, aki emiatt az ülés miatt mondott le fontos találkozót. Különösen a vidéki 
cserkesztestvérek  miatt kérek egymás iránti nagyobb megbecsülést. İk hajnalban indulnak el 
otthonról, hogy elvégezzék a feladatot, amivel megbízták ıket. 
 
Köszönöm minden résztvevınek a jelenlétet, hogy azért tudtunk haladni, konstruktívak 
voltunk. Hála és köszönet nekik, hogy sem a központi iroda munkatársai, sem én nem érzem 
azt, feleslegesen öltem bele annyi sok munkaórat az elıkészítésbe, a levelezésekbe. 
 
Miután a Cserkészház kiadásáról az OIBnak kell határoznia, mi, jelenlevık megállapodtunk 
abban, hogy - ne az OIBon muljon a Szövetség anyagi mőködıképessége - tartunk egy 
rendkívül OIB-ot, 2009. január 3-án, délután 2 órától a csobánkai cserkészparkban (ahol a X. 
kerületnek lesz programja). 
 
Addig is mindenkinek jó hétvégét, áldott Karácsonyt és jó szilveszeterzést kívánok! 
 



Jó munkát! 
Virag Andras cst 
elnök 
 
Kedves Cserkésztestvéreim! 
 
A szombati esemény mellett én se tudok szó nélkül elmenni. Nagyon sajnálom, hogy fontos 
kérdésekben nem voltunk határozatképesek. 
Úgy gondolom, hogy az ülést Viri idıben elıkészítette, a dátuma ismert volt mindannyiunk 
számára, az elıkészítı anyagokat mindenki idıben és minıségien elkészítette. Ehhez képest a 
testület nem tudott döntéseket hozni. 
Ez számomra nagyon sok nehézséget jelent ügyvezetıi feladataim elvégzésében. Most 
konkrétan akadályoz benne és többletköltséget jelent az adminisztráció számára. 
Sajnos ki kell mondanom a fájó igazságot: Úgy tőnik a 11 kerületre épülı OIB nem mőködik. 
Ezt több konzekvenciát is tartogat számunkra. Azt szeretném kérni, hogy ezeket még idıben 
vonjuk le. 
Hiába tőzünk ki magasztos célokat, eredményeket csak mőködıképes OIB-vel lehet elérni! 
Az a vezetıi kultúra, ami a cserkészetben a pontatlanságra, a megbízhatatlanságra, a rész nem 
vételre épül, számomra elfogadhatatlan! (A mondat szándékosan ennyire sarkos, hogy éle 
legyen). 
Cserkészvezetıként sokszor él bennünk a büszkeség, mint a 100 éves MCSSZ büszkék 
vagyunk magunkra, de ahhoz nem vagyunk elegek (számszakilag és ki tudja talán néhanyan 
emberileg), hogy felelıs döntéseket hozzunk. 
Lassan eljutunk oda, hogy mi akik 11-en ott voltunk kezdjük feltenni a kérdést a 
távolmaradóknak:"Miért higyjek neked, hogy majd legközelebb itt lesztek?!" 
 
Jó munkát! 
Páter 

Külügyi Hírek  

Friss nemzetközi hírek - MAGYAR nyelvő összefoglalóval  

http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 

 
További feladataitokhoz kívánom Isten áldását, és 
 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2008. december 17., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.    
országos vezetıtiszt     

 
 
 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 



 


